

# 双胞胎真的有心灵感应？

奶奶将未满月的孙子丢在南京一医院，远在安徽的双胞胎“哥哥”哭闹两小时“报信”，家人终找回婴儿



南京



宝宝在派出所里

双胞胎之间到底有没有心灵感应？来自安徽的刘先生原本是不相信的，可近日发生在他双胞胎儿子身上的事，却让他不得不相信，双胞胎之间可能真的存在心灵感应。

据现代快报

## 民警：医院长椅上传来婴儿啼哭

5月8日下午，南京鼓楼公安分局民警在辖区一家医院巡逻时，听见厕所方向传来婴儿啼哭。循着哭声，民警在一把长椅上发现一个包在襁褓中的婴儿，旁边并无父母陪护。

民警立即询问周边人，有没有看到大人。保洁阿姨告诉民警，刚刚有一个60岁左右的大妈抱着孩子过来，大妈向旁边人问了厕所的位置，便将孩子放在椅子上，独自走开了。她以为大妈上厕所后就回来抱孩子，可是等了好长时间，大妈也没回来。民警赶紧

调阅周围监控，发现孩子所在的位置刚好是监控死角，无法看清当时的具体情况。

在孩子身旁，民警还发现了一个袋子，里面放着一张纸条和一个奶瓶。纸条上写明，孩子先天右侧外耳及下颌骨发育不健全。民警怀疑，这可能是一起弃婴事件，于是先将孩子带回鼓楼派出所。

民警查询了警务平台，没有发现婴儿遗失的相关报警记录。考虑到孩子太小，在派出所里缺乏必要的照顾，民警先把孩子送到儿童福利院，再进一步寻找孩子的父母。

## 远在安徽的哥哥哭闹不止“报信”

当晚10点左右，鼓楼派出所接到一个从安徽打来的报警电话，对方称自己的孩子在医院丢了。“根据他提供的时间地点和孩子的特征，我们基本可以确认，就是下午在医院捡到的那个男婴。”

经过仔细询问，孩子的父亲姓刘，安徽人，夫妻俩已经有一个儿子，最近妻子又生下一对双胞胎儿子，还没满月。双胞胎中的弟弟身体有一些残缺。“孩子他妈还在坐月子，家里还有两个孩子要照顾，没办法，只好让奶奶带孩子到南京求医。谁知道奶奶也不认识路，上个厕所出来孩子就不见了。”

据刘先生说，当天下午，在安徽老家的双胞胎哥哥突然不停哭闹，不喝奶，怎么哄都哄不好，哭了快两个小时。直到刘先生接到奶奶弄丢孩子的电话，“哥哥”才精疲力尽地睡去。事后回想起来，

刘先生说：“都说双胞胎之间有心灵感应，我过去不信，这下信了！真的是奶奶电话一挂，老大就不哭了，睡了。这事真是神奇！”

5月9日，刘先生赶到南京，在民警的陪同下前往福利院，领回了儿子。

民警了解到，将孩子独自留在医院长椅上的，正是孩子的奶奶。当天她声称带着孙子到南京看病，却将孩子丢在医院。她这么做，孩子的父母还不知情。警方考虑到具体情况，对刘先生进行了一番严肃教育，普及了国家相关法律及定罪标准。

刘先生表示，以后不论遇到什么困难，他们一定会好好地，将3个儿子带大。



安徽



## 男子寻刺激多次在铁轨放石块木头逼停火车 犯破坏交通设施罪获刑4年

蒋某某1984年出生，家住安徽合肥市肥西县上派镇新兴家园小区，事发前是一名电焊工，平时帮人干干活。他在干活之余喜欢喝酒，酒劲上头后，就要去寻求刺激。他走到了附近的铁路边，用自己的方式“玩”了起来。

据检方指控，去年12月17日20时许，蒋某某在合九铁路线肥西火车站至竹溪火车站间的两处钢轨上放置一大一小两块石头，石头分别重60余斤和30余斤，当天晚上，当K321次旅客列车通过该线路时，牵引机车遭石块撞击后通过。

随后，蒋某某再次将一根长2.5米的枕木放置在钢轨上，21时44分，当K612次旅客列车通过该线路时牵引机车遭撞

击，造成该列车停车26分钟，经过检查，机车被撞击损坏。

检方认为，蒋某某故意在铁路钢轨上放置枕木、石块，破坏轨道交通设施，足以使火车发生倾覆、毁坏危险，应当以破坏交通设施罪追究其刑事责任。经上海铁路局安全监察部门鉴定，蒋某某的行为足以使列车发生颠覆的危险。

庭审现场，蒋某某后悔不已，不停抹眼泪，表示知道错了，以后不会再干了。为了让蒋某某意识到其行为的严重性，检方请了一名专家来到庭上进行说明。经过审理，合肥铁路运输法院5月10日当庭判决，蒋某某犯破坏交通设施罪，判处有期徒刑四年。 安商



画框处为掉落的窗户

## 小区5户人家阳台竟集体掉了

“什么？昆明一小区5户人家阳台竟然集体掉了！”5月11日中午，网友向记者爆料称，位于昆明二环内穿金路的中产风尚中心小区5户人家的阳台竟然集体垮塌了，令人震惊！

据网友@迪啾啦啦提供的照片显示，该小区某栋7楼以上的5户人家的阳台齐刷刷地掉落，对比旁边还存在的阳台，缺失的部分格外显眼。网友表示，所幸此次事故未造成人员伤亡，但从图片上来看阳台没有钢筋，她质疑这样的房子你敢住吗？

据了解，这栋楼一共15层，倒数第三层的阳台坠落，导致下面5层楼的阳台一起坠落，坠下来的阳台残渣有部分堆积在倒数第八层阳台上。有住户担心，第八层的阳台承受不了恐再发生坠落。

据公开资料显示，该小区建筑年代为2007年，物业类型为普通住宅，本月均价是每平方米10013元。 宗合

## 村民在狗脖子上挂“村支书”纸条 公然侮辱他人 被行拘5日

贵州镇宁县一村民因对村干部不满，在其喂养的狗脖子上挂纸条侮辱他人，被公安机关处以行政拘留5日。

5月9日下午，该县革利乡某村村支书老王和几个村民到村委会办事。走到村委会门口时，听见住在村委会旁边的杨某在喊“支书、支书”。王支书听见后，便笑着挥手和杨某打招呼，却发现杨某一直对着他家的狗发笑。这时，一行人发现，杨某家的狗脖子上挂着一张十几厘米长的纸条，一面写着“村支书”，一面

写着“村主任”。与老王一起的其他村民见状遂上前斥责杨某，老王随即给狗拍了照片，并打电话报警。看见老王报警，杨某有些害怕，将纸条扯下撕碎。不过事情还是很快在村子里传开了。派出所民警接报后，开展了调查。

杨某称，因为对村干部有意见，便故意在狗脖子上挂纸条。杨某的行为系公然侮辱他人，根据《治安管理处罚法》，公安机关对杨某处以行政拘留5日的处罚。 据贵州省都市报



# 自愿戒毒 到人和

海南人和戒毒康复医院

电话：0898-66991999 网址：www.hnrhjd.net  
院址：海口市龙华区站场二横路（火车东站正对面）

